

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

SEP 21 1978

21

(號七一〇第卷十四第紙聞新) Thursday Sept 21 1978 (Vol 40 No. 017) Page 1

賣去四家省營公司尚欠債二億

省府財政報告

盈餘一億餘萬

(域多利加新社電)卑詩省財政長胡夫(廿)日宣佈：卑詩省去年會計年度之財政盈餘為一億四千零五萬元。

胡夫說：直至今年三月卅一日為止，本省全部稅收四十一億一千四百萬元，支出四十億元(原預算支出目標為三十八億三千萬元)計得盈餘一億四千零五萬元，較前一會計年度之盈餘七千六百二十萬多出一倍(前年盈餘目標為三千八百五十萬元)。

胡夫說：本省在社會黨執政之下連年轉虧為盈。省府預計明年年度無須加稅，以上述之盈餘，省府將撥款時時於打一場省選戰。

在此第卅八屆省選財政報告之中，顯示省府在三月份出售省營事業中，包括「加拿大造紙廠」、「枯地危森林產品公司」、「高原木廠」、「西岸傳運公司」等，共獲售價一億五千一百萬元。上列各業原係新民主黨執政之前任省府內所購買列為省營事業，省府將之售給成立未久之「卑詩資源投資公司」，據稱該公司將於明年公開招股。卑詩省民投資參加股份。胡夫說：出售該四公司之收入另案入賬，並未列入上述盈餘數目內，其所報告之盈餘項目如下：

- ▲個人入息稅，增收一億七千五百四十萬元。
- ▲零售稅：增收八千五百四十萬元。
- ▲保險支出合計十五億四千萬元。
- ▲較前年度增加支一億五千五百六十萬元。
- ▲教育支出合計九億四千九百七十萬，較前年度增加支七千九百二十萬。
- ▲酒類公賣獲款合計一億七千三百五十萬元。
- ▲胡夫說：省府現有之資產合計有五十一億九千萬元，較前年增加了六億四千三百四十萬元，但不動產則減少了四千四百九十萬元，因係出售上述四大公司所致。

醫生要向病人收錢

(飛漢溫哥華加新社電)卑詩醫生協會在飛漢溫泉舉行年會，主席苗洛巴醫生致詞說：醫協計劃退出卑詩醫療保險計劃，將直接向病人開單收取診金，因醫療保險計劃已暗示只允醫生提高診金「少許」，不得超過百分之四，「使醫生難以維持生活。」云

神偷妙手竊去鑽石

(雲訊)雲市西區亞標突士街四百號街位金藝珠寶公司主人奎克報警稱：昨日下午一時許有顧客發現公司前門之陳列窗玻璃被割裂，經檢查方知：人割開半寸，竊去四粒鑽石價值三萬七千元。

與全加保證最低入息計劃相同

溫德琛提議統一福利

(諾省廣歌市加新社電)卑詩省府社會資源廳長溫德琛昨日在諾省廣歌市出席全加各省社會資源廳長聯席會議，他對大會說，加拿大需有一個統一之社會福利計畫，由聯邦政府統籌負責(按：聯邦早曾提議設立全國性保證入息計劃)，對於貧窮線以下之人士，每月發給「貧窮補助金」，以代替各省之各種各式社會救助計劃。他說：一之貧窮補助須有條件，受濟者必須接受工作安排及職業訓練。

溫德琛說，希望能在明年全加省長聯席會議時提出詳細提案，將失業金、社會福利金、家庭津貼(牛奶金)養老金、退休金、工人賠償金、退伍金、退稅等一併列入此一提案之內，將來只用一種統一之補助，名之為「保證入息補助金」(按：早數年前聯邦已有提議，欠若干基金，為安省反對)。

溫德琛說，可做工人之應做工作，不應倚賴補助金維生。

南非總理辭職養病

新總理定下週選出

(波羅尼亞電)南非總理曼德拉辭職，改由非國大黨總理曼德拉繼任。曼德拉辭職後，非國大黨將在下週因執政之民族黨選出，有可能接管和氏者，至少有四名內閣閣員，而以國防部長曼德拉為最大熱門。非國大黨前曾在其最後一次公開談話中，抨擊曼德拉、英、法、西德所提出之「米比亞(西南非洲)獨立之計劃」，同時，南非政府宣佈，納米比亞自由選舉將於十一月二十七日舉行。

(波羅尼亞電)南非總理曼德拉辭職，改由非國大黨總理曼德拉繼任。曼德拉辭職後，非國大黨將在下週因執政之民族黨選出，有可能接管和氏者，至少有四名內閣閣員，而以國防部長曼德拉為最大熱門。非國大黨前曾在其最後一次公開談話中，抨擊曼德拉、英、法、西德所提出之「米比亞(西南非洲)獨立之計劃」，同時，南非政府宣佈，納米比亞自由選舉將於十一月二十七日舉行。

郵差罷工緊急措施

空運公文提前寄赤

政府郵員將復談判

蘇聯譯員投奔自由

(華盛頓美聯社電)蘇聯駐聯合國譯員李先斯基曾妻女已投奔自由，請求美國政治庇護准予居留。據華盛頓時報稱：李氏之妻女獲准由蘇來美探親，一國家團聚後即決定投奔自由。此為今年內第二件蘇聯外交官投奔美國，四月時聯合國副秘書長金清高投奔。

維他命E有利嬰兒

(波羅尼亞電)耶魯大學醫學院的一項研究報告說：維他命E可能足以防止嬰兒受呼吸困難綜合症危害。此種病症是殺害早產嬰兒的最大兇手。這項研究說：早產嬰兒因肺不健全而須靠呼吸器協助呼吸，但注入其體內之大量氧氣，足以傷害肺部，故須注射維他命E，以消除氧氣之害。

鄧小平年杪訪星洲

世界男排中國冠軍

美國雲高華不改名

會館選舉潮進高潮

李亮輝聲稱獨立不受任何左右

促委會保證革新會館功成身退

哥外長任聯大主席

否認與刺肯案有關

美計劃抑制工資物價

(華盛頓美聯社電)美國總統卡特正準備加強他的反通貨膨脹計劃，可能使用具體的工資和價格管制。

對付通貨膨脹，美國政府是把一九七八年的工資和物價增加的水平保持兩年前的平均上漲率以資對付。

許多國家對美國這次訪問，多採取消極的態度，顯示越南總理的東盟外交，並不能順利推行。

▲羅馬尼亞消息：中國男子排球在九月二十四日一週在華沙舉行，經過兩個小時激烈而緊張的爭奪戰，以三比二戰勝世界排球組織年會之前，宣佈所謂「勁旅古巴隊」獲得在羅馬尼亞舉行的第十七屆世界男子排球邀請賽的冠軍。

▲中國男隊隊員的平均年齡不到二十歲，平均身高為一米八九，是一列辦法：

1. 稅項賞罰，以鼓勵企業和勞工抑制工資和物價。

2. 獲得這次比賽第二名至第八名的隊次序為：巴西、古巴、保加利亞、羅馬尼亞、德意志民主共和國、法國和匈牙利。

▲據莫斯科訊：第八屆世界女子排球賽，中國隊得第六名，古巴第一，日本第二，蘇聯第三，南韓第四，美國第五。是屆共有廿三國參加。

陶社設猶人投票日

閣內組改不暫相首加

說再何如果結選補待等

一元彩票昨晚開獎

古堡郵差要罷工

鄧小平年杪訪星洲

(新加坡美聯社電)新加坡外長拉惹拉南說，中國副總理鄧小平有可能在今年年底訪問新加坡。

世界男排中國冠軍